

Делаем цветы из ткани



Любителям рукоделия, которые ищут легкий и приятный проект, понравится искусство изготовления цветов из ткани. Эти тканевые цветы не только очаровательны, но и могут быть использованы для украшения различных предметов, таких как заколки для волос, броши и ожерелья. Их изготовление - это забавный способ использовать все те любимые лоскутки ткани, которые могут занимать место в вашей корзине для рукоделия.

Чтобы создать эти великолепные цветы из ткани, вам понадобится несколько материалов. В-первых, вам понадобится хлопчатобумажная ткань - хлопок для стежки - отличный выбор, так как он придает лепесткам хорошую жесткость. Вырежьте шесть кругов из ткани диаметром 4 дюйма (10 см) для создания лепестков. Если вы хотите сделать цветы меньшего размера, можно использовать круги диаметром 3 дюйма (7,5 см) или даже 2 дюйма (5 см). При выборе ткани для скрапа отдайте предпочтение мелким принтам, так как они лучше всего работают.

Чтобы собрать цветы из ткани, вам понадобятся ручная игла и прочные нитки. Вы можете использовать обивочную нить или нить для вышивания, так как эти материалы хорошо держат лепестки вместе. Обязательно используйте нитки подходящего цвета, чтобы швы были незаметны. Если вы демонстрируете поделку кому-то другому, то для того, чтобы шов был виден, лучше использовать нитки контрастного цвета.

Для украшения цветов вам также понадобятся термоклеевой пистолет, пуговицы и бусины. Пуговицы с хвостовиком - отличный выбор, так как их можно просунуть в отверстие цветка, чтобы он надежно держался. Кроме того, вам понадобится лоскуток фетра или ткани диаметром около одного дюйма (2,5 см), который послужит основой для цветка. Фетр идеально подходит, так как он не истирается и немного толще, что облегчает крепление готового изделия к зажимам и брошкам.

Приготовив материалы, следуйте следующим инструкциям, чтобы создать цветы из ткани:

Шаг 1: Сложите круги из ткани пополам, изнаночной стороной друг к другу, чтобы получились полукруги. Сложите их еще раз пополам, чтобы получились четвертинки.

Шаг 2: Вденьте в швейную иглу двойную нить и завяжите ее. Прошейте необработанные края четверти круга стежком "вверх-вниз". Обязательно делайте стежок возле концов и пройдите через все слои. Не вытягивайте узелковый конец до конца, оставьте по крайней мере 4-дюймовый (10 см) хвостик.

Шаг 3: Аккуратно потяните за нить, чтобы придать лепесткам нужную форму, оставив в конце хвостик.

Шаг 4: Повторите предыдущий шаг, чтобы пришить оставшиеся пять лепестков, пока не получится нитка.

Шаг 5: Используя концы нити, крепко стяните их и завяжите надежный узел. Завяжите узел несколько раз, чтобы он не распустился. Обрежьте лишнюю нить.

Шаг 6: Переверните цветок на изнанку и приклейте круг из фетра или ткани, чтобы скрыть необработанные края в центре. Сверху приклейте или пришейте бусину или пуговицу.

В заключение хочу сказать, что создание тканевых цветов - это увлекательное и полезное занятие. Имея всего несколько простых материалов и инструкций, вы сможете сделать красивый цветок, который можно использовать для придания элегантности любому предмету. Так что берите корзину с обрезками ткани и приступайте к созданию радуги цветов из ткани!

Статья создана при поддержке сайта textileavenue.ru